

「マニユライフ生命の現状 Annual Report 2010」の一部訂正について

「マニユライフ生命の現状 Annual Report 2010」において、一部に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

- 「VI. 業務の状況を示す指標等」の「1. 主要な業務の状況を示す指標等」うち、『(3) 年換算保険料(39 ページ)』の以下の項目
- ・2009年度末保有契約「個人保険」ならびに合計の金額及び前年度末比
 - ・2009年度新契約「個人保険」ならびに合計の金額及び前年度比

2. 訂正内容

以下の表の下線部が訂正箇所です。

(3) 年換算保険料

【訂正前】

保有契約

(単位:百万円、%)

区 分	2008年度末		2009年度末	
		前年度末比		前年度末比
個 人 保 険	102,770	114.2	<u>119,583</u>	<u>116.4</u>
個 人 年 金 保 険	142,595	117.8	151,524	106.3
合 計	245,365	116.3	<u>271,107</u>	<u>110.5</u>
うち医療保障・ 生前給付保障等	54,712	142.6	66,986	122.4

新契約

(単位:百万円、%)

区 分	2008年度		2009年度	
		前年度比		前年度比
個 人 保 険	26,347	192.5	<u>31,671</u>	<u>120.2</u>
個 人 年 金 保 険	28,562	72.0	15,960	55.9
合 計	54,909	103.0	<u>47,632</u>	<u>86.7</u>
うち医療保障・ 生前給付保障等	21,732	346.3	19,725	90.8

【訂正後】

保有契約

(単位:百万円、%)

区 分	2008年度末		2009年度末	
		前年度末比		前年度末比
個 人 保 険	102,770	114.2	<u>118,966</u>	<u>115.8</u>
個 人 年 金 保 険	142,595	117.8	151,524	106.3
合 計	245,365	116.3	<u>270,490</u>	<u>110.2</u>
うち医療保障・ 生前給付保障等	54,712	142.6	66,986	122.4

新契約

(単位:百万円、%)

区 分	2008年度		2009年度	
		前年度比		前年度比
個 人 保 険	26,347	192.5	<u>31,054</u>	<u>117.9</u>
個 人 年 金 保 険	28,562	72.0	15,960	55.9
合 計	54,909	103.0	<u>47,014</u>	<u>85.6</u>
うち医療保障・ 生前給付保障等	21,732	346.3	19,725	90.8

以上